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Αρχική  >  ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 8ης  Συνεδρίασης  ΔΣ  (7.7.2021):  “  Συζήτηση  για  την  επιτάχυνση  της
διαδικασίας  εμβολιασμού  –  Έγκριση  καταστατικού  Αναπτυξιακού  Οργανισμού  ΣΚΑΠΑΝΗ –
Υποστήριξη  της  διοργάνωσης  του  Ράλλυ  Ακρόπολις”.

Υποβλήθηκε  από  site_admin  στις  Τετ,  07/07/2021  -  00:00.

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 8ΗΣ ΣΥΝΕΔΡΊΑΣΗΣ ΔΣ (7.7.2021):
“ ΣΥΖΉΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΤΆΧΥΝΣΗ ΤΗΣ
ΔΙΑΔΙΚΑΣΊΑΣ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΎ – ΈΓΚΡΙΣΗ
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΎ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΎ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΎ
ΣΚΑΠΑΝΗ – ΥΠΟΣΤΉΡΙΞΗ ΤΗΣ ΔΙΟΡΓΆΝΩΣΗΣ ΤΟΥ
ΡΆΛΛΥ ΑΚΡΌΠΟΛΙΣ”. [1]

Την  Τετάρτη  7  Ιουλίου  2021,  πραγματοποιήθηκε,  μέσω  τηλεδιάσκεψης,  η  8η  συνεδρίαση  του
Διοικητικού  Συμβουλίου  της  Π.Ε.Δ.  Στερεάς  Ελλάδας.
Ο  Πρόεδρος  της  Π.Ε.Δ.  και  Δήμαρχος  Καρπενησίου,  κ.  Σουλιώτης  ενημέρωσε  το  Σώμα  για  την
τηλεδιάσκεψη  που  πραγματοποιήθηκε  χθες  (Τρίτη)  με  πρωτοβουλία  του  Περιφερειάρχη,  κ.
Σπανού  και  με  τη  συμμετοχή  του  Διοικητή  της  5ης  ΥΠΕ,  κ.  Σερέτη,  των  χωρικών
Αντιπεριφερειαρχών,  του  εντεταλμένου  Περιφερειακού  Συμβούλου  για  τη  διαχείριση  της
πανδημίας  Covid19,  κ.  Τοουλιά  και  του  Συντονιστή  Ιατρού  της  Ομάδας  Διαχείρισης  Covid19
της  Περιφέρειας  Στερεάς  Ελλάδας,  κ.  Φωτόπουλο.  «Στην  τηλεδιάσκεψη  συζητήθηκαν  δράσεις
για  την  επιτάχυνση  της  διαδικασίας  εμβολιασμού  του  πληθυσμού,  με  σκοπό  να  χτιστεί  ένα
ισχυρό  τείχος  ανοσίας,  ούτως  ώστε  να  περιοριστεί  η  εξάπλωση  της  πανδημίας  και  στο  τέλος
να  εξαλειφθεί.  Θα  κινητοποιηθούν  άμεσα  πλήρως  εξειδικευμένες  κινητές  μονάδες
εμβολιασμού για την εξυπηρέτηση ατόμων που κατοικούν σε  απομακρυσμένες  και  δυσπρόσιτες
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περιοχές.  Επίσης  το  επόμενο  χρονικό  διάστημα  θα  ξεκινήσουν  οι  εμβολιασμοί  κατ’  οίκον  στην
Περιφέρειά  μας.  Παράλληλα,  ενημέρωσα  τους  συμμετέχοντες  ότι  εμείς  ως  Δήμοι,  προβαίνουμε
ήδη  στη  μεταφορά  ατόμων,  που  δεν  έχουν  τη  δυνατότητα  εύκολης  μετακίνησης  στα
εμβολιαστικά  κέντρα.  Ο  ρόλος  μας,  ως  αυτοδιοίκηση,  δεν  είναι  να  κουνήσουμε  το  δάχτυλο  σε
κανέναν,  αλλά  να  προστατεύσουμε  τους  δημότες  μας  και  την  ομαλότητα  στη  λειτουργία  των
τοπικών  μας  κοινωνιών.  Προς  αυτή  την  κατεύθυνση  θεωρούμε  πολύ  σημαντική  την
ενεργοποίηση  των  ιατρικών  συλλόγων,  καθώς  αφενός  είναι  οι  ειδικοί  και  αφετέρου,
αποδεδειγμένα,  οι  πολίτες  εμπιστεύονται  πλήρως  –  σωστά  κατά  την  άποψή  μου  –  τον
προσωπικό  τους  γιατρό»,  τόνισε  ο  κ.  Σουλιώτης.  Το  Σώμα  επιβεβαίωσε  ότι  όλοι  οι  Δήμοι
συνδράμουν  με  όποιον  τρόπο  μπορούν  στην  επίσπευση  της  διαδικασίας  εμβολιασμού,  ενώ
συμφώνησαν  ότι  η  ενεργοποίηση  των  ιατρικών  συλλόγων  είναι  ζήτημα  αποφασιστικής
σημασίας.  Μάλιστα  στο  πλαίσιο  της  συνεδρίασης  αποφασίστηκε  η  διοργάνωση  τηλεδιάσκεψης
με  τους  προέδρους  των  ιατρικών  συλλόγων,  προκειμένου  να  υπάρξει  συντονισμένη  δράση.
Στο  πλαίσιο  της  συνεδρίασης  επίσης  αποφασίστηκε  ομόφωνα  η  έγκριση  του  καταστατικού  του
Αναπτυξιακού  Οργανισμού  «ΣΚΑΠΑΝΗ»,  στον  οποίο  η  Π.Ε.Δ.  θα  συμμετέχει  με  ποσοστό  10%.
Ο  Πρόεδρος  της  Π.Ε.Δ.,  ο  οποίος  ορίστηκε  και  εκπρόσωπός  της  στο  Δ.Σ.  του  Αναπτυξιακού
Οργανισμού,  με  αναπληρωτή  τον  Αντιπρόεδρο  και  Δήμαρχο  Διρφύων  –  Μεσσαπίων,  κ.  Ψαθά
ανέφερε  σχετικά:  «Ο  νέος  Αναπτυξιακός  Οργανισμός  θα  αποτελέσει  σημαντικό  εργαλείο  στα
χέρια  μας  για  την  επιτάχυνση  του  σχεδιασμού  και  της  υλοποίησης  έργων  στους  Δήμους  μας.
Είναι  πολύ  σημαντικό  το  γεγονός  ότι  συμμετέχει  η  Περιφέρεια  και  η  Π.Ε.Δ.  καθώς  θα  δίνεται
η  δυνατότητα  ενός  διευρυμένου  και  ταυτόχρονα  συνεκτικού  σχεδιασμού  σε  περιφερειακό
επίπεδο.  Θα  βάλουμε  όλοι  μας  τα  δυνατά  μας  για  να  κάνουμε  το  εγχείρημα  αυτό  να  δουλέψει
αποδοτικά,  προς  όφελος  των  Δήμων  και  των  πολιτών».
Τέλος,  επίσης  ομόφωνα  αποφασίστηκε  από  το  Δ.Σ.  της  Π.Ε.Δ.  η  υποστήριξη  της  διοργάνωσης
του  Ράλλυ  Ακρόπολις  2021  με  την  κάλυψη  δαπανών  ύψους  20.000  €.  Ο  κ.  Σουλιώτης
επεσήμανε:  «Από  την  πρώτη  στιγμή  βρεθήκαμε  στην  πρώτη  γραμμή  σε  ότι  αφορά  τη
διεκδίκηση  της  φιλοξενίας  του  Ράλλυ  Ακρόπολις  στον  τόπο  μας.  Είχαμε  δεσμευθεί  ότι  θα
συνδράμουμε  με  κάθε  τρόπο  για  να  διασφαλίσουμε  την  άψογη  φιλοξενία  του  παγκοσμίου
απήχησης  αυτού  γεγονότος  και  σήμερα  κάναμε  πράξη  τη  δέσμευσή  μας.  Είμαι  σε  συνεχή
επικοινωνία  με  τον  Περιφερειάρχη  και  την  Οργανωτική  Επιτροπή  και  είμαι  σίγουρος  ότι  η
φετινή  διοργάνωση  θα  ικανοποιήσει  σε  όλα  τα  επίπεδα  το  φίλαθλο  κοινό!».
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